



2024/90647

24.10.2024

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2024/1745 del Consejo, de 24 de junio de 2024, por el que se modifica el Reglamento (UE) n.º 833/2014 relativo a medidas restrictivas motivadas por acciones de Rusia que desestabilizan la situación en Ucrania

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1745, de 24 de junio de 2024)

1) En la página 555, anexo VI, título:

donde dice: «ANEXO XXIIC»,

debe decir: «ANEXO XXIII quater».

2) En la página 572, anexo VI, se suprime el código NC «8609» y la descripción correspondiente «Contenedores (incluidos los contenedores cisterna y los contenedores depósito) especialmente concebidos y equipados para uno o varios medios de transporte».